


  2: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401تير31آزمون- پروژة تابستان

  

  )كفشحميد زرين(  »3«گزينة- 1

A B
A { , , b , } b b

a aB { , , , } a

=

  = + + = − = −    ⎯⎯⎯→   
  = − = =
  

2 1 2 52 1 12 2 13 4 3 6
2 1 2 8123 4 4 4 3 3

  

a b ( ) − = − − = + = =
8 5 8 5 21 7
3 6 3 6 6 2  

  كتاب درسي) 8تا 6هاي، صفحههامجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة- 2

≥xوx∈با توجه به اينكه <1 ،5،4،3، اعـدادxجايباشد، بهمي6

  توان جايگذاري كرد. بنابراين:را مي 1و 2

A { , , , , } { , , , , }= =5 9 13 17 21 5 13 17 732 3 4 5 6 2 4 5 2  

  درسي)كتاب10تا 6هاي، صفحههامجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمديعاطفه خان(  »1«گزينة- 3

  كنيم:ها را مشخص مياعضاي هر يك از مجموعه

A { , , , } , B { , , } A B { , , }= =  − =2 6 10 30 2 3 5 6 10 30  

Aهاي غيرتهي مجموعةتعداد زيرمجوعه B−3برابر با − =2 1   است.7

  كتاب درسي)14تا11هاي، صفحههامجموعه(

  )هادي پلاور(  »2«گزينة- 4

و 4،8توانند باشند كـه اعـداد مي12تا 2مجموع اعداد رو شده در تاس از

  هستند، بنابراين: 4مضرب12

A {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}= 1 3 2 2 3 1 2 6 3 5 4 4 5 3 6 2 6 6  

n(A)P(A)
n(S)

= = =
9 1
36 4  

  كتاب درسي)17تا15هاي، صفحههامجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »3«گزينة- 5

 5مهرة سفيد و 3چون مهرة اول خارج شده، سفيد است، بنابراين در كيسه

  مهرة سياه خواهيم داشت:

= =
5
8

½IÃw ÁIÀ½o¿¶ jHk÷U
IÀ½o¿¶  ®¨  jHk÷U

  احتمال سياه بودن مهرة دوم

  كتاب درسي)17تا15هاي، صفحههامجموعه(

----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة- 6

xكنيمفرض مي /= 2   باشد. داريم:47

x /
x / x x

x /

x x

=
=   − = =

 =  =

10 24 72 47 100 10 223100 247 7
22390 223 90

  

  كتاب درسي)22و21هاي، صفحهعددهاي حقيقي(
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  3: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401تير31آزمون- پروژة تابستان

  )محمديعاطفه خان(  »1«گزينة- 7

A   كنيم:ترين كسر شروع مي، از داخليبراي ساده كردن عبارت

A

− −
− −

= = =
− − −

− − −
−

1 12 22 11 2 33 3
1 1 11 1 11 1 32 2 21 2 21 3 3

  

− −
= = =

−−

1 1 11 1 21 1
2

  

  كتاب درسي)22تا19هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة- 8

  داريم:» 3«زينةگدر

| a b | (a b) a b a b a b+ + + = − − + + = + <2 2 2 0  

عنوان مثال، براي گزينةتوان مثال نقض بيان كرد. بهها ميساير گزينه براي

b، با جايگذاري4 = aو3 =   شود.، نامعادله برقرار نمي2−

  كتاب درسي)31تا28هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

  )محمديخانعاطفه(  »4«گزينة- 9

  كنيم:ها را بررسي ميهر يك از گزينه

) / / /2 < <  < <  − < − < −21 2 4 2 3 2 4 2 3 5 4 2 7 4  

) ,= × = < <

 < <  − < − < −

 − < − < −

2 2 22 2 23 2 23 92 9 92 10
9 92 10 10 92 9

9 1 92 8
  

) < <  − < − < −

 − < − − < −

2 23 7 62 8 8 62 7
13 5 62 12

  

) < <  − < − < −

 − < − < −

2 24 12 145 13 13 145 12
12 1 145 11

  

  كتاب درسي)26تا23هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

----------------------------------------------  

  )محمدعلي مرتضوي(  »4«گزينة -10

B   يابيم:را ميابتدا از روي شكل، نقطة

  

AD AD

AC AD AC AB
B A AB || | a | | a |

a a a
a a

a

=  =

= + =  = =

= + = + = − + = − +

 + − >  − + = +  =
 + − <  − + − = +

 = − −

2

2 2
2 2

4 6 6
2 6 6 1 6 1

6 1 0 6 1 2 6 3
6 1 0 6 1 2 6
1 2 6

o¬H
o¬H

  

aها،توجه به گزينه =   است.3

  كتاب درسي)31تا28و24هاي، صفحهعددهاي حقيقي(

0 1 2 3

2

1 BA

C

D
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 »فرداميرحسين بهروزي«  » 2«ةگزين -11

  د.شواحي ميدو راهي براساس صفات جانداران طركليد
  هاي نادرست:بررسي گزينه

قـدر مرحلـه بـه مرحلـه جلـو ران هرچـهدابندي جانـدر گروه»: 1«ةگزين
  يابند.ها افزايش ميها كاهش و شباهترويم تفاوتمي
عـلاوه بـر بنديبراي گروهتر جانداران،امروزه با شناخت بيش»: 3«ةگزين
  شود.هاي ظاهري، به ساختارهاي داخلي پيكر جانداران نيز توجه ميصفت
هـم دارنـد، در بـهبه عنوان مثال، كرم و مـار ظـاهري شـبيه»: 4«ةگزين
  داران است.ها و مار از مهرهمهرهكه كرم از بيحالي

  كتاب درسي)125 ات122ي ها(صفحه
----------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  » 1«گزينة -12
تـر و ها بيشآييم شباهتبندي جانداران هرچه از بالا به پايين ميدر گروه

تـر از شـاخه جايي كه گونه و راسته پـايينشود. از آنتر ميتعداد انواع كم
تر از شباهت ميـان افـراد يان افراد اين دو طبقه بيشقرار دارند، شباهت م

  يك شاخه است.
  كتاب درسي)124ي(صفحه

----------------------------------------------  

  »سعيد شرفي«  » 4«گزينة -13

مربوط به طبقة جـنس  »هاقمري«مربوط به طبقة راسته و »كبوترسانان«
  يا سرده هستند. 

  ي)كتاب درس124(صفحة
--------------------------------------------  

 »پوراميررضا جشاني«  »3«ةزينگ -14
  ها هستند. باكتري» 3«منظور از گزينة

  اي هستند.ياختهها همواره تكباكتري
  كتاب درسي)129تا126هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«  »4«ةزينگ -15
  اي دارند.ها ديوارة ياختهتريباك

  كتاب درسي)126صفحة(
----------------------------------------------  

 »شهريار دانشي«  » 2«ةگزين -16
 ها:بررسي ساير گزينه

 ضررند.ها بيباكتريازبسياري»: 1«گزينة
 .هاهاي برخي آغازيان است نه قارچوجود پوسته سيليسي از ويژگي»: 3«گزينة
  .هاجلبكها در توليد گياه مقاوم به آفت نقش دارند نهباكتري»:4«گزينة

  كتاب درسي)129تا126ي ها(صفحه  
----------------------------------------------  

 »شهريار دانشي«  » 4«ةزينگ -17
 ها:بررسي ساير گزينه

بلكه بعضي ازنيستند.انجانورةها در سلسلپرستآفتابةهم»: 1«گزينة
 گياهان قرار دارند. ةلها در سلس ن آ

هـا كنند، حشرات و خفـاشها نيستند كه پرواز ميفقط پرنده»: 2«گزينة
 گيرند. هاي مختلفي قرار ميدر گونهنيزپرندگانكنند. هم پرواز مي

رواز دارنـد را در يـك گـروه پـارسطو جـانوراني كـه توانـايي »: 3«گزينة
 داد. جداگانه قرار

  كتاب درسي)125تا123ي ها(صفحه  
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »1«ةزينگ -18
 هاست.عبارت صورت سؤال در ارتباط با ويروس

برخي از مايعات بدن فرد مبتلا به ايدز130طبق متن كتاب در صفحة
ارد؛ پس بيشتر مايعات بدنحاوي ويروس بوده و توانايي انتقال آن را د

  فاقد توانايي انتقال اين ويروس خاص خواهد بود.
  ها: بررسي ساير گزينه

هاي گويچه سفيد آن هم نوعويروسي مثل ايدز صرفاً ياخته»: 2«گزينة
كند در حالي كه ويروس سرماخوردگي چنينها را درگير ميخاصي از آن

ارد. ضمناً توجه كنيد تماميهاي هدف اختصاصي خود را دنيست و ياخته
هاي پيكر جانداران لزوماً زنده نيستند (مثل آوندهاي چوبي درياخته

گياهان) و حتي اگر زنده باشند لزوماً اجزاي مورد نياز براي تكثير 
  ها را در اختيار ندارند.ويروس
ها مرز بين موجودات زنده و غير زنده بوده و ياختهويروس»: 3«گزينة
هاي هدف اختصاصي دارندها ياختهطور كه ويروسضمناً همانندارند.
هاي اختصاصي نيز دارند و هر ويروسي هر جانداري را آلودهميزبان
  كند. نمي

  عامل ايجاد زخم بين انگشتان پا نوعي قارچ ميكروسكوپي است.»: 4«گزينة
  كتاب درسي)130 و129هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 » كتاب آبي«  » 1«گزينة -19

ترين گروهها (شناخته شدهدهد كه با جلبكشكل يك آغازي را نشان مي
  آغازيان) در يك سلسله قرار دارد.

  ها:تشريح ساير گزينه
  ها قرار دارد.مخمر نان در سلسلة قارچ»: 2«گزينة
  .ها قرار داردباكتري كروي در سلسلة باكتري»: 3«گزينة
  .نيستنددر سلسله آغازيانهاويروس»: 4«گزينة

  كتاب درسي)122تا118هاي  (صفحه
--------------------------------------------  

 »فرداميرحسين بهروزي«  » 3«گزينة -20
دار وجانداران (اعـم از هسـتهةهاي همتوانند به درون سلولها ميويروس

  را وادار به ساختن ويروس كنند.هابدون هسته) وارد شوند و آن
  كتاب درسي)130و126،129ي ها(صفحه

شناسيعلوم نهم ـ زيست

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



  
  

  5: ةصفح  اختصاصي دهم تجربي  1401تير31آزمون –تابستانپروژة          
 

 

  
 

  بهنام شاهني)(  »4«گزينة -21

  روش اول:
ــدايدر Bابت ــرك ــلة متح ــت، فاص Axازحرك ــر ــتبراب ــر اس ومت

Btمتحرك رسـد. بنـابراين سـرعت مـيAثانيه بـه متحـرك  پس از
كنـيم كـه چـه است. حال محاسبه ميAتر از متحركبيشBمتحرك

ازBهـم رسـيدند، فاصـلة متحـرك  تحـرك بـهكه دو مپس از اين مدت
  شود.متر ميx3برابرAمتحرك

x t y t
x y

=  = 33
SwH oT¶ oMHoM ¾±ÅIÎ ¾ÃºIY

SwH oT¶ oMHoM ¾±ÅIÎ ¾ÃºIY
  

t t t= + =3   شدهكل مدت زمان سپري4
  روش دوم: 
  يابيم:رسند، ميديگر مييكاي را كه دو متحرك بهابتدا لحظه

در نظرBvرا برابرBو سرعت متحركAvرا برابرAمتحركسرعت
  است.Aبيشتر ازBدانيم كه سرعتگيريم. ميمي

}}

x y

B A A.B

  
Ayجايي متحركجابهمقدار Bجـايي متحـرك  و مقـدار جابـهبرابـر
xبرابر y+:است، داريم  

B Ax v t v t x+  = =جابه + A B بهجاجايي   جايي

B A B A
x(v v )t x v v ( )
t

 − =  − = 1  

Bحال لحظه   يابيم:شود را ميميx3برابرAازاي كه فاصلة متحرك

}} x y }

B A
x3

'

A B' '

  
ــه Aجاب ــايي y  ج ــا ــت ب ــر اس ــه′براب Bو جاب ــايي ــتج ــر اس براب

xبا y x′+ +   . پس داريم:3
x x+ +   Bجاييجابه=Aجاييجابه3

B A
xv v
t

B A B Av t v t x (v v )t x
x t x t t
t

− =
′ ′ ′= +  − = ⎯⎯⎯⎯⎯→

′ ′× =  =

4 4

4 4
  

  كتاب درسي)46تا44هايحركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »2«گزينة -22

  برابر است با:Aبا توجه به شكل تندي متحرك
A m m

A s s
= = =

60 203
¥odT¶ SÎIv¶

¥odT¶ S¨oe ·I¶p  Rk¶
  Aتندي متحرك

ك ثانيه ديرتـر راه افتـاده اسـت پـس مـدت زمـان حركـت يBمتحرك
−sآن =3 1   كند برابر است با:و مسافتي كه طي مي2

m= − =150 60   Bمسافت متحرك90
B m m

B s s
= = =

90 452
¥odT¶ SÎIv¶

¥odT¶ S¨oe ·I¶p  Rk¶
  Bتندي متحرك

  كتاب درسي)43و42هايصفحهحركت چيست؟،(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »3«گزينة -23

تـرينيكسـان اسـت. لـذا بـيش(s)در هر سه شكل، مسافت طـي شـده  
جايي و مسافت طي شده، مربوط به زماني است كه متحـرك اختلاف جابه

تـرينهاي زيـر، كـما داشته باشد كه با توجه به شكلجايي رترين جابهكم
  ) است.3جايي مربوط به شكل (جابه

3m

m4A B

C

(1)

3m

m4A B

C

(2)

3m

m4A B

C

(3)

d1d2

600

d3

  
d d d s d s d s d> >  − > − > −2 1 3 3 1 2  

  كتاب درسي)41و40هايحركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »1«گزينة -24

تـر و يـا جـايي كوچـكبردار جابـههمواره در حركت بين دو نقطه، اندازة
همـين دليـل همـواره انـدازة سـرعت مساوي مسافت طي شده اسـت. بـه

هـايتر و يا مساوي با تنـدي متوسـط اسـت. لـذا ويژگـيمتوسط كوچك
  ، ممكن نيست رخ دهد. »1«مربوط به حركت متحرك در گزينة

  كتاب درسي)46تا40هايحركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  بهنام شاهني)(  »2«گزينة -25

جـايينقاط شروع و پايان حركت دو متحرك يكسان است، در نتيجه جابه
نيز يكسـان خواهـد بـود. اگـر بخـواهيم سـرعت PتاMدو متحرك از

  متوسط هر دو نيز يكسان شود، بايد داشته باشيم:

B Ad dB A
av B av A A B

B A

d d(v ) (v ) t t
t t

==  = ⎯⎯⎯⎯→ =   

باشد. بـرايBvوAvترتيبكنيم تندي حركت دو متحرك بهفرض مي
، بايــد تنــديكــه مــدت زمــان حركــت دو متحــرك يكســان باشــدايــن

باشـد، چـون مسـافت طـي شـده Bدو برابر تندي متحركAمتحرك
  است.Bدو برابر متحركPتاMتوسط آن از

60
0

P

l

l

60
0

A

B

M

l

  
B

A B
A B A

vl lt t
v v v

=  =  =2 1
2  

  كتاب درسي)46تا42هايحركت چيست؟، صفحه(
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  بهنام شاهني)(  »4«گزينة -26

بـراي هـر يـك از با استفاده از تعريف شتاب متوسـط و سـرعت متوسـط  
  داريم:ها داريممتحرك

: a
a
v: v

=
 =

=

 ·I¶p  
Søow  RHoÃÃûUôw¼T¶ JIT{

Søow  RHoÃÃûU Søow  RHoÃÃûU
ÂÄI]¾MI] ÂÄI]¾MI]ôw¼T¶ Søow

ÂÄI]¾MI] ·I¶p Rk¶

  

جايي براي هر دو متحـرك يكسـان اسـت. پـس سرعت و جابهچون تغييرات
a نسبت
v

» 3«و» 2«،»1«هاييكسان است پس گزينهدو متحركهربراي

  پاسخ صحيح مسأله است.» 4«باشند و فقط گزينةصحيح نمي

  كتاب درسي)50تا48و46تا44هايحركت چيست؟، صفحه(

----------------------------------------------  

  محمدعلي مرتضوي)(  »3«گزينة -27

سافت طي شـده توسـط جايي متحرك از مدر هر بازة زماني، هميشه جابه
آن، كمتر (ويا برابر) است، اما چـون مسـير مسـتقيم نيسـت، پـس حتمـاً 

جايي كمتر از مسافت طي شده است، بنابراين سرعت متوسط كمتـر جابه
  از تندي متوسط است.

m
s

= = =
8 81

½k{ ½j¼μÃQ SÎIv¶
·I¶p

  تندي متوسط

m
s

<   سرعت متوسط8

  كتاب درسي)46تا40هايحركت چيست؟، صفحه(

----------------------------------------------  

  سوق)آرمين سعيدي(  »4«گزينة -28

ساعت، عقربة دقيقه شمار در هر محلـي كـه  2پس از گذشت مدت زمان
چرخد و بر روي مكان اولية خودش قراردور كامل مي 2قرار داشته باشد،

پس ميزان مسافتي كه نوك عقربة دقيقه شمار طي كرده اسـت، گيرد. مي
  متر است پس داريم:سانتي72اي به شعاعبرابر محيط دايره 2برابر با

r cm( r) cmπ=
=

= π ⎯⎯⎯⎯→ × × × = ×3
722 2 2 2 3 72 12 مسافت طي72

  شده

m×
=

12 72
  مسافت طي شده100

شـمار دو دور كامـل ك عقربة دقيقـهمدت زماني هم كه طول كشيد تا نو
  باشد، پس:ساعت مي 2بچرخد

→⎯⎯⎯×(دقيقه) ×602 2 60=   مدت زمان مسافت طي شدهساعت

→⎯⎯⎯×(ثانيه) × ×60 2 60 60  

  آوريم:دست ميحال تندي متوسط نوك عقربة دقيقه شمار را به
×

= =
× ×

12 72
100

2 60 60
½k{ Âö SÎIv¶

½k{ Âö  SÎIv¶  ·I¶p  Rk¶
  تندي متوسط

m/
s

×= =
× × ×

12 72 0 00122 60 60 100  

  كتاب درسي)43و42هايحركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  هادي پلاور)(  »2«گزينة -29

  آوريم:دست ميثانية اول حركت به 3ابتدا سرعت متوسط شخص را در
  (نمودار سمت راست)

4

7

3 4/5

(m)م�ان

(s)زمان

4

7

3

(m)م�ان

(s)زمان

} جابهجا��

} جابهجا��

}

}

شده صرف زمان مدت

شده صرف زمان مدت

  
m
s

−
= = =

−
4 0 4
3 0 3

ÂÄI]¾MI]
½k{ýoÅ ·I¶p

)سرعت متوسط )−0 3  

تـا  3ثانية بعـدي يعنـي از ثانيـة  5/1سپس سرعت متوسط شخص را در
  آوريم: (نمودار بالا سمت چپ)دست مي به 5/4

m
/ / s

−
= = = =

−
7 4 3 24 5 3 1 5

ÂÄI]¾MI]
½k{ýoÅ ·I¶p

سرعت

)متوسط / )−3 4 5  
را به سـرعت متوسـط در آخر بايد نسبت سرعت متوسط در سه ثانية اول

  دست آورد:ثانية بعد از آن به 5/1در

( )
( / )

−
= = = =

− ×

4
0 3 4 4 23

23 4 5 3 2 6 3
1

ôw¼T¶  Søow
ôw¼T¶  Søow

  

  كتاب درسي)46تا44هايحركت چيست؟، صفحه(
----------------------------------------------  

  مرتضي اسدالهي)(  »1«گزينة -30

m
s

= × =2 4 8× =مدت زمان   سرعت بيشينة دوندهشتاب

−
= =

200 16
8

ÂÄI]¾MI]
¾¹ÃzÃM Søow

  يدن با سرعت بيشينهمدت زمان دو

s= =
184 238  

s= + =4 23   ركورد دونده=شدهكل مدت زمان صرف27

  اب درسي)كت50تا48هايحركت چيست؟، صفحه(
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 »علي علمداري«  »2«ةزينگ -31

  نادرست است. )د(تنها مورد
ديگر عنصرها قرارجزءعنصر مس 8وگو كنيد صفحةمطابق شكل گفت

  گيرد كه فراواني آن كمتر از منيزيم است. مي
  كتاب درسي) 8و 3 ،2هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »سعيد هداوند«  » 2«ةگزين -32

شود. دهد و به زنگ آهن تبديل ميآهن با اكسيژن به كندي واكنش مي
  شود.تبديل ميمساكسيدفلز مس نيز با اكسيژن به كندي تركيب و به

  شود.در حالي كه منيزيم در جوار اكسيژن به سرعت اكسيد مي
  كتاب درسي) 3ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »علي علمداري«  »2«ةزينگ -33

(S) (H)عناصر سازنده سولفوريك اسيد، گوگرد و اكسيژن، هيدروژن
(O)ترتيب در ارتباط بـا گـوگرد،  به» 4«و» 3«،»1«هاياست. گزينه

رنگ است كهاكسيژن و هيدروژن صحيح هستند. اما گوگرد جامدي زرد
  الكترون دارد. 16در ساختار خود

  كتاب درسي) 5و 4هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »حسن اميني«  »2«ةزينگ -34

ها در آخرين لاية عناصر، به ترتيب (از سمتاد الكترونبا توجه به تعد
  جدول تعلق دارند. 8و5 ،3هايراست به چپ) عناصر به ستون

He 2با اين2نكته: دقت شود عنصر الكترون در آخـرين لايـة كه تنها
  بندي عنصرها تعلق دارد. جدول طبقه8خود دارد ولي به ستون

  كتاب درسي) 7ة(صفح
----------------------------------------------  

 »محمدرضا وسگري«  » 3«ةگزين -35

  موارد الف و پ صحيح هستند:
كتاب درسي، عنصرهايي با عـدد اتمـي  7ةموجود در صفحق جدولبط

هـاي موجـود در اند و تعداد الكتـروندر يك ستون قرار گرفته18و10
  عدد)8ها با هم برابر است. (مدار آخر آن

  موارد ب و ت صحيح نيستند:
اتمي عنصرهاي ليتـيم و سـديم در يـك سـتون و عنصـر عددبر اساس

بـهها با يكـديگرر دارد، بنابراين خواص آنمنيزيم در ستون ديگري قرا
) در سـتون سـوم و ليتـيم Al13(يكسان نيسـت. آلـومينيم  طور كامل

)Li3.در ستون اول قرار دارد (  
  كتاب درسي) 8و 7هاي  (صفحه

 »كتاب آبي«  »4«ةزينگ -36

تـروژن و هيـدروژن شـركت دارنـد و در توليد گاز آمونيـاك، گازهـاي ني  

بخش عمدة گاز نيتروژن به عنوان مادة اوليه براي توليد آمونياك به كار 

  رود. مي

  كتاب درسي) 6تا 2هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »3«ةزينگ -37

ده كننـد. بلكـه طور مسـتقيم اسـتفا  توانند از نيتروژن هوا بهگياهان نمي

نيتروژن هوا به تركيبات مغذي قابل جذب براي گياهان در خاك تبديل 

  كنند. شود و سپس گياهان اين تركيبات را جذب ميمي

  كتاب درسي) 5ة(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »1«ةزينگ -38

)11سديم Na)لزات است اما ساختاري نرم دارد و به راحتي بـا جزء ف

  . شودچاقو بريده مي

  كتاب درسي) 8و 3،6 ،2هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »نژاديانهادي حاجي«  »3«ةزينگ -39

لايه الكتروني دارد كه در لايه 3الكترون است،17عنصري كه داراي

الكترون دارد. تعداد 7و در لايه سوم 8ر لايه دومالكترون و د 2اول

بندي عناصرهاي هر اتم نشان دهنده رديف آن در جدول طبقهلايه

  است. 

الكترون، در 2باشد در مدار اول12هاي عنصري برابراگر تعداد الكترون

گيرد، پس اينالكترون قرار مي 2الكترون و در مدار سوم 8مدار دوم

  گيرد. بندي قرار ميون دوم جدول طبقهعنصر در ست

  كتاب درسي) 7ة(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »4«ةزينگ -40

تهيه رنگ -مياييياند از: تهيه كود شكابردهاي سولفوريك اسيد عبارت

  توليد پلاستيك -خودروسازي -توليد شوينده -سازيچرم -

ضد -كشآفت -ي كلر عبارت اند از: تهيه هيدروكلريك اسيدكاربردها

  كشميكروب -كردن آبعفوني

  كتاب درسي) 6و 4هاي(صفحه

علوم نهم ـ شيمي
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  )ايمهديس حمزه(  »1«گزينة -41

عدد
4
هاييك عدد گوياست، بنابراين عضو مجموعه5    و

 .است  

  )كتاب درسي 3و 2هاي هصفح،دنبالهمجموعه، الگو و(

----------------------------------------------  

  )پورخانسهيل حسن(  »1«گزينة -42

  كنيم:ابتدا شرط بازه را چك مي

x x x x        4 11 2 1 2 12 6  

  در بازه قرار دارد، بنابراين: -2عدد

x
x x x

x

 
            

4 13 13 12 1 2 4 11 2 1 4 2  

xبرابر باxآمده برايدستاشتراك حدودهاي به   
13 1
4   است.2

  كتاب درسي) 5تا 3هاي، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(

----------------------------------------------  

  )آبادكافيسعيد جعفري(  »2«گزينة -43

،»4«شود كه گزينةها متناهي هستند. دقت، ساير گزينه»2«جز گزينة به

  دهد كه متناهي است.اي تهي را نشان ميمجموعه

  كتاب درسي) 7تا 5هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )مامند صادقي(  »4«گزينة -44

Aبراي اينكه Bمتناهي باشد، بايستيA Bعضوي يا تهي باشد:تك  

a a a a
A B ( , ] [ , )

a a a a

   
     

         

3 1 2 1 3 1 2 1
5 2 5 2

76 2 10 5 4 7 4

 
  

  كتاب درسي) 7تا 3هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )سامان سلابيان(  »2«گزينة -45

كنيم،را مجموعة اعداد طبيعي فرضBرا مجموعة اعداد حسابي وAاگر

A B { }  را مجموعة اعداد اول وAشود كه متناهي است. اگرمي0

B،را مجموعة اعداد طبيعي زوج در نظر بگيريمA B { } 2شودمي

Aكه متناهي است تنها Bماً نامتناهي خواهد بود. بنابراين گزينةالزا

  ، درست است.»2«

  كتاب درسي) 7تا 5هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
----------------------------------------------  

  )عرفان صادقي(  »3«گزينة -46

Bقسمت هاشورخورده، برابر A.است  

  كنيم:ها را بررسي ميگزينه

)(A A ) ((A B) B) U U

)B (A B) B (A B ) B (A B)

B (A B) B

    
        

 

1
2

   
 

 
  

)((A A ) B) A (U B) A B A B A      3        

)((A B) B ) (A A ) ((A B) B )     4         

  كتاب درسي)10تا 8هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )1رياضي (
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  )ابراهيم نجفي(  »1«گزينة -47

Aكهبا توجه به اين B   اين دو مجموعـه، جـدا از هـم هسـتند. از ،

Bبهطرفي با توجه A A  وB A B  توان نتيجه گرفت كـهمي

B AوA Bپس ،A B U.است  

  
  كتاب درسي)10تا 8هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )مرتضي بهجت(  »4«گزينة -48

)n(A B) n(A) n(B) n(A B) n(A B) n(B)

/ n(A B) n(B) n(B) / n(A B)

     
   
1

0 3 0 7
 
 

  

( ))n(B) n(A) n(A) / n(A B)

n(A B) / n(A B) / n(A B) n(A B)

  
   

12 2 0 35
0 35 0 7


   

  

n(A B) / n(A B)  0 05    

n(B A) n(B) n(A B) ( / / )n(A B)

n(A B) n(A B) / n(A B)

  
  

0 7 0 05
0 05

 
  

  

/

/
  

0 65 65 130 05 5  

  درسي)كتاب13تا10هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  )پورخانسهيل حسن(  »4«گزينة -49

BوCهايزيرمجموعهAهستند، بنابراينBوCاشتراكي باهيچ

Aصورت زير خواهد بود:ندارند. نمودار ون به  

  
n(B C) n(B) n(B C) n(B) n(C)       12 5 7  

n(A (B C)) n(A ) n(A (B C))

n(A ) n(B C) n(U) n(A) n(B C)

      
      

   30 7 7 16


  

  كتاب درسي)13تا 8هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

  )ايمهديس حمزه(  »3«گزينة -50

Bتئاتر   وAموسيقي  

n(A) , n(B) , n(U) , n(A B)   36 24 100 18  

n((A B) ) n(U) n(A B)

n(U) [n(A) n(B) n(A B)]

  
   
    100 36 24 18 58

 
  

n(B A) n(B) n(B A)     24 18 6  

 
58 29
6   نسبت خواسته شده3

  كتاب درسي)13تا10هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(

----------------------------------------------  

  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة -51

  كنيم: ها را بررسي ميگزينه

ي اعداد حقيقي به جز اعداد صحيحشامل همهAي): مجموعه1ي (گزينه

ي اعداد حسابي است. پس اين دونيز مجموعهBياست. مجموعه

  مجموعه با هم اشتراكي ندارند. 

Aاست، اماشامل تمام اعداد صحيحCي): مجموعه2ي (گزينه B

  شامل اعداد صحيح منفي نيست. پس اين گزينه نادرست است. 

اعدادBتمام اعداد صحيح را دارا است اماCي): مجموعه3ي (گزينه

Bتر يا مساوي صفر را در خود دارد. پسصحيح بزرگ Cبرابر تهي

  خواهد شد. 

ي اعداد حقيقي جز اعداد صحيح حضورهمهAي): در مجموعه4ي (گزينه

Aنيز شامل اعداد صحيح است. پسCيدارند. مجموعه Cبرابر

  خواهد شد.ي اعداد حقيقي(R)همه

  كتاب درسي) 2ةصفحمجموعه، الگو و دنباله،(

U

A B

U

A
B

C

 آشنا-)1رياضي (
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  آبي)كتاب(  »4«گزينة -52

ها راها روي محور اعداد، حاصل هر يك از عبارتبا مشخص كردن بازه

  آوريم:دست مي به

]N  ):1ي (گزينه , ) ( , ] ( , ) ,  3 5 2 5 2 5 3 4  

  

]N  ):2ي (گزينه , ) ( , ) [ , ) , , , 0 3 1 5 0 5 1 2 3 4  

  

  ):3ي (گزينه

N[ , ] [ , ] [ , ) ( , ] , , ,  1 6 2 3 1 2 3 6 1 4 5 6  

  

)N  ):4ي (گزينه , ) [ , ) [ , ) , , , , 0 6 1 7 1 6 1 2 3 4 5  

  

  كتاب درسي) 5ةصفحمجموعه، الگو و دنباله،(

  كتاب آبي)(  »2«گزينة -53

n)ابتدا توجه كنيد براي اينكه , n ) 2 2 بازه باشد، بايد داشته5

  باشيم:

n n n    2 2 5 3  

Aيبراي اينكه اشتراك دو مجموعه [ , ] 3 Bو9 (n , n )  2 2 5

  ، تهي نباشد، نمايش هندسي دو بازه، بايد به يكي از دو حالت زير باشد:

n

n

n

  
  
  

3 2 5 9
8 2 14
4 7

  

  

n

n

  
  
3 2 9

5 11  

  

باشد. توجه كنيد كه در10تواندميnبنابراين حداكثر مقدار طبيعي

Bهاي فوق، حالتي كهحالت Aباشد، ديده شده است ولي حالتي كه

A Bيباشد با توجه به محدودهnپذير نيست و اتفاقامكان

  افتد.نمي

  كتاب درسي) 5مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »4«گزينة -54

ي اعداد زوج نامتناهي هستند وي اعداد اول و مجموعهدانيم مجموعهمي

وجود ندارد. BوAهاياست كه در مجموعه 2تنها عدد زوج اول عدد

  بنابراين: 

A B A وB A B ،A B    

Aبنابراين Bمتناهي وA BوB A .هر دو نامتناهي هستند

  ) نادرست است.4ي (پس گزينه

  كتاب درسي) 7دنباله، صفحةمجموعه، الگو و(

5-3

{

2

50

{

31

6

{

31 2

{
{

60 1 7
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  11: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401تير31آزمون- پروژة تابستان

 

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -55

  طبق فرض مسأله، داريم:

((A B) (B A)) A B     

دانيم متممِ متمم يك مجموعه با خود مجموعه برابر است، پس اگر ازمي

  طرفين تساوي بالا متمم بگيريم، داريم:

(A B) (B A) (A B) (*)     

  مقابل، داريم:از طرفي با توجه به نمودار ون

(A B) (B A) (A B) (A B)       

  ي (*) خواهيم داشت:با جايگذاري در رابطه

(A B) (A B) S (A B) A B S         

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »2«گزينة -56

Aهايمجموعه BوA Bصورت زير هستند:روي نمودار ون به  

  

Aهم عضوxاز آنجا كه Bو هم عضو(A B)است، پسx

Aهايعضو اشتراك مجموعه Bو(A B)است كه با توجه به

است، پس قطعاBًينمودارهاي بالا، اشتراك آنها برابر با مجموعه

x B.است  

توانقرار دارد يا نه، نميAباBي اشتراكدر ناحيهxدر مورد اينكه

  هست يا نه.Aعضوxتوان گفت كهنظري داد، پس نمي

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

  كتاب آبي)(  »2«گزينة -57

با توجه به تعريف تفاضل دو مجموعه، داريم:

A B A A (A B) A      

Aيبا توجه به تساوي فوق، مجموعه Bبايد تهي باشد، بنابراينAو

Bاند.هيچ اشتراكي ندارند و جدا از هم  

آنگاه اشتراكها شود،تذكر: اگر تفاضل دو مجموعه، برابر با يكي از مجموعه

  دو مجموعه، تهي است.

  كنيم:ها را بررسي ميحال هر يك از گزينه

A B    1ي (: گزينه(  

(A B) A A A        2ي (: گزينه(  

(B A) A (B (A B)) A



      3ي (: گزينه(  

B A    

A (A B) A A      :4ي (گزينه(  

  كتاب درسي) 9مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

----------------------------------------------  

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -58

Bدانيم اگرمي A آنگاه ،A Bبنابراين با توجه به اطلاعات ،

داريم:مسأله نمودار ون مقابل را

  

  همچنين داريم:

(A B) (B A) B A

     

n((A B) (B A)) n(B A)      6     

  كتاب درسي)13و10هايمجموعه، الگو و دنباله، صفحه(
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  12: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401تير31آزمون- پروژة تابستان

 

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -59

n(Aبا توجه به اينكه B) 18وn(A B)  48توان نمودار، مي

  كرد:ون زير را رسم

n(A) x

n(B) y

n(A B) x y

 
  
    

18
18

18 48
  

x y   30  

  شود، يعني:اضافه ميBمداد به مدادهاي فرد10

) y y    18 10     n(Bجديد28

مدادهاي مشترك برابرمشترك است. پس تعدادAتاي آن با3كه

  شود با:مي

)   18 3 n(Aجديد21 B    

  شود با:برابر ميBپس تعداد مدادهاي غير مشترك

A) y y     28 21     n(Bجديد7

تغييري نكرده است و بايد همان تعدادAاز طرفي تعداد مدادهاي

n(A) x 18مداد مشترك با21باشد، حالBدارد، پس تعداد

  شود با:مدادهاي غيرمشترك آن برابر مي

) x x    18 21 n(Aجديد3 B  

نمودار ون مقابل توجه كنيد. تعداد مدادهاي غيرمشترك در اين حالتبه

  برابر است با:

  

(x ) (y ) x y        3 7 4 30 4 34  

  كتاب درسي)13مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

  كتاب آبي)(  »3«گزينة -60

بهاند و هم قهوه، با توجهتعداد نفراتي باشد كه هم چاي نوشيدهxاگر

  نمودار ون زير، خواهيم داشت:

  

x x x x x          25 17 14 6 25 37 12  

n(U)اند)(هر دو نوع نوشيدني را نوشيده n اند)(حداكثر يك نوع نوشيدني نوشيدهn  

x    25 25 12 13  

  كتاب درسي)13مجموعه، الگو و دنباله، صفحة(

قهوه

17-x x 14-x

چماي

6

نهفر 25
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 »مهرداد محبي«  »2«ةزينگ-61

از جملهتغيير آب و هوا، سيل، كاهش تنوع زيستي و فرسايش خاك
  ها هستند.رفتن جنگل نياز بيامدهايپ

  كتاب درسي) 5ة(صفح
----------------------------------------------  

 »نويد اميديان«  »4«ةزينگ-62

  حيح است. ص» ج«فقط مورد
  بررسي موارد:

سـاكاريدها از تركيـب چنـدين مونوسـاكاريد سـاخته الف) فقـط پلـي
  اند.شده
  است.عتيمهم در طبيدهايساكار يسلولز از پلب) 

C   ها و ليپيـدها (مثـل روغـنج) كربوهيدرات OوH،هـا) از عناصـر

 اند.ساخته شده

  هايي مثل گلوكز صادق نيست.د) براي كربوهيدرات
  كتاب درسي)10و 9هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نويد اميديان«  »1«ةزينگ-63

كنـيم شناسي فقط ساختارها و يا فرآيندهايي را بررسي مـيدر زيست
  اند.گيري و مشاهدهطور مستقيم يا غيرمستقيم قابل اندازهكه به

  كتاب درسي) 3و 2هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »مژگان مددي«  »3«ةزينگ-64

  . دهد يرا نشان مبومستيشكل، ز
گذارند، يكه برهم مييرهايو تأثطيمحدهرزنيزنده (اجتماع) و غعوامل

  . سازند يسازگان را مبوم
  كتاب درسي) 8صفحه(

----------------------------------------------  

 »آباديحسين مبارك«  »2«ةينزگ-65

  اند.صحيح» ج«و» الف«موارد
  بررسي موارد:

هـا،دراتيـشـامل كربوهيسـتيزيهـامولكوليالف) چهار گروه اصل
  .باشند يمدهايپيو لدهاياس كينوكلئها، نيپروتئ

ب) سلولز، گليكـوژن و نشاسـته از تعـداد فراوانـي مونوسـاكاريد گلـوكز 
 يف يكساني ندارند.اند، اما وظاتشكيل شده

تواند منجر بـه ها ميانسان و قارچپيكرگلوكز درهايمولكولج) تجمع
  توليد گليكوژن و در گياهان منجر به توليد سلولز و نشاسته شود.

ها عناصر تشكيل دهنده يكساني دارنـد، امـا د) ليپيدها و كربوهيدرات
حدود دو برابر) (نوعي ليپيدگليسريدانرژي توليد شده از يك گرم تري

انرژي توليد شده از يك گرم كربوهيدرات است.
  كتاب درسي)10تا 8هاي(صفحه

 »امير نجفي«  »1«ةزينگ-66

پيكر هر يك از جانداران از اجزاء بسياري تشكيل شده است كه هر يـك 
  كنند.از اين اجزاء در نماي كلي براي ما معني پيدا مي

 ها: بررسي ساير گزينه

شـوند كـه اي منتقـل مـيگونهها بهدر مهندسي ژنتيك ژن»:2«گزينه
  بتوانند اثرهاي خود را ظاهر كنند. 

شــتريشــناخت هــر چــه بيبــرايامــروزشناســانســتيز»:3«گزينــه
  .رنديگ يكمك مگريديهازنده از اطلاعات رشتهيهاسامانه
تواننـد شناسـان مـيتـازگي) كـه زيسـت(نه بـههاستمدت»: 4«گزينه

  هاي يك جاندار را به بدن جانداران ديگر وارد كنند. ژن
  كتاب درسي) 4و 3هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مرندمحمدرضا قراجه«  »3«ةزينگ-67

 را ندارند.سلولزجانوران توانايي ساختبراي مثال

  كتاب درسي)10 و 7،9هايصفحه(
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »2«ةزينگ-68

انگيزتـرين رفتارهـاي طبيعـت را بـه شـگفتيكي ازهاي موناركپروانه
 گذارند.نمايش مي

همه جانداران در محيطي پيچيده، شـامل عوامـل غيرزنـده ماننـد دمـا، 
هـا، حشـرات و ماننـد هـا، قـارچاكتريرطوبت، نور و عوامل زنده شامل ب

  كنند.ها رشد مي آن
  كتاب درسي) 4و 1هاي(صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرزاد اسماعيلي«  »1«ةزينگ-69

د؛يآ يدست م بهاهانياز گ ميرمستقيغ اي ميطور مستقانسان بهيغذا
و با موادشتريبيغذانيتأميها راهازيكياهانيگشتريپس شناخت ب

انسان،يغذاتيفيو كتيكمشيافزايهااست. از راهشتريبيمغذ
  است. ستيزطيو محاهانيشناخت روابط گ

  كتاب درسي) 5 و 4هاي(صفحه
----------------------------------------------  

 »معين خنافره«  »3«ةزينگ-70

  .ها استرك هر دو دسته سوختهاي مشتاز ويژگي» الف«فقط مورد
كـريپيـةدارنـد و از تجزيسـتيمنشأ ز زينيليفسيهااگرچه سوخت

ييهـابـه سـوختيستياند؛ اما امروزه سوخت زوجود آمدهجانداران به
  .نديآ يدست م بهيكه از جانداران امروزنديگو يم

هوا ويجو، آلودگ دياكس يكربن دشيموجب افزايليفسيهاسوخت
 يدر پ ديلحاظ، انسان با ني. بدشوند يم نيزمشيباعث گرماتينهادر

بــه يكــاهش وابســتگيبــرايتــر انــرژمــؤثرتر و پــاكدار،يـــمنــابع پا
شيبه بهبود و افـزاتوانند يمشناسانستيباشد. زيليفسيهاسوخت

 يروغنيهاكه از دانهيستيز ليمانند گازوئيستيزيهاسوخت ديتول
  مك كنند.كد،يآ يدست م به

  كتاب درسي) 6و 5هاي(صفحه

شناسي دهمزيست
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 »علي پيراسته«  »1«ةزينگ -71

  بررسي موارد نادرست: 
اياز مـدل هسـتهقبـلكشمشـي خـود را كيـكالف) تامسـون مـدل  

  رادرفورد مطرح نمود.
هـا و است، لازم است قوانين، مدلتجربيب) از آنجا كه فيزيك، علمي

  رند.هاي فيزيكي توسط آزمايش مورد آزمون قرار گينظريه
ونيستنددر طول زمان همواره معتبرهاي فيزيكينظريهوهامدلپ) 

  .يا به طور كامل حذف شوندممكن است دستخوش تغيير شوند
وكردهت) آنچه بيش از همه در پيشبرد و تكامل علم فيزيك نقش ايفا

دانـان نسـبت بـه ورزي فعـال فيزيـككند، تفكـر نقادانـه و انديشـهمي
  شوند.ها مواجه ميت كه با آنهايي اسپديده

  كتاب درسي) 2صفحة(
----------------------------------------------  

 »نسبعبدالرضا اميني«  »4«ةزينگ -72
چنـين مقاومـت هـوا از در سقوط چترباز، وزن چترباز، شكل چتر و هـم

سـازي در نظـر عوامل تأثيرگذار بر حركت چترباز هستند و بايد در مدل
تـوانشوند؛ ولي از تغييـر نيـروي وزن در ارتفاعـات مختلـف مـيگرفته
  پوشي كرد. چشم

  نكته: شكل چتر در مقدار نيروي مقاومت هوا تأثيرگذار است.
  كتاب درسي) 6و 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »زهره آقامحمدي«  »3«ةزينگ -73

هاي فشـار، ب و نيرو برداري و كميتجايي، شتاهاي سرعت، جابهكميت
  اي هستند.دما، انرژي و طول نرده

  كتاب درسي) 6صفحة(
----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«  »2«ةزينگ -74

  ها: بررسي عبارت
  الف) درست

هـايهاي اصلي و حجـم و فشـار از كميـتب) نادرست: طول از كميت
SI   هستند. فرعي در

SI،(cd)درشدت روشناييپ) نادرست: يكاي   است. كندلا
گيري اين است كه تغيير نكننـد هاي يكاهاي اندازهاز ويژگيت) درست: 

  هاي مختلف باشند.و داراي قابليت بازتوليد در مكان
  درسي)كتاب 7 ة(صفح

----------------------------------------------  
 »علي پيراسته«  »3«ةزينگ -75

SI ترتيـببهيكاهاي تندي، شتاب، انرژي و نيرو برحسب يكاهاي اصلي
m

s
،m

s2،kg.m

s

2
kg.mو2

s2باشد. مي  
  كتاب درسي) 7ة(صفح

----------------------------------------------  
 »نسبعبدالرضا اميني«  »2«ةزينگ -76

  اي داريم: با توجه به قاعدة تبديل زنجيره
6 66 4 10 6 4 10/ /  −I£X¶ −I£X¶

1


oÃw
16 −I£X¶

1


¥nIa
10 oÃw

1
400
nH»oi
¥nIa

  100nH»oi  
  كتاب درسي)11 و10هاي ه(صفح

 »نسبعبدالرضا اميني«  »1«ةزينگ -77

  اي داريم: تبديل زنجيرهقاعدةبه كمك
6000


Ìnl

1ª¹woÎ
104 cm

 1 Ìnl
1

100
m

cm
 312m05/0= فرسنگ 05/0فرسنگ  

  كتاب درسي)11و10هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »پيمانمحمدعلي راست«  »4«ةزينگ -78

  / m m
/

day day
 

2 7 0   آهنگ رشد گياه2710

  اي، داريم:حال با استفاده از قاعدة تبديل زنجيره

  0 27 0 27m m
/ /

day


day

1000
1

mm

m


1day


24 h

1h


60min

1min
 60s

  

  0 27 1000 1
24 60 60 320
/ mm mm

s s


 

 
  

  كتاب درسي)11و10هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »عليرضا سليماني«  »3«ةزينگ -79

  يابيم: ة دريايي را برحسب كيلومتر بر ساعت ميابتدا يكاي هر گر

1200 inch


min

2 5/ cm


1 inch

1m


100cm

1
1000

km

m


60min
 1h

  گرة دريايي1

1200 2 5 60 1 8100 1000
/ km km

/
h h

 
 


  

20 kmپس تندي /گرة دريايي معادل
h

 20 1 8 است و مدت زماني36
720كه طول مي   يابيم: كيلومتري را طي كند، ميكشد تا نفتكش فاصلة

x km
x vt t h

kmv
h

    
720 20
36

  

  )كتاب درسي11 و10هاي ه(صفح
----------------------------------------------  

 »بيتا خورشيد«  »2«ةزينگ -80

400آهنگ ورود آب به استخر برابر با ¸²I¬¾£Ã¤j:است  

  400 ¸²I¬ 3 8
1
/


oTÃ²

¾£Ã¤j ¸²I¬ 1520
oTÃ²
¾£Ã¤j  

  آهنگ خروج آب از استخر برابر است با:

  
3 3

4000 5 20000cm cm

s s
   

  
3

20000 cm


s 3
1

1000cm


oTÃ² 60s
 12001  oTÃ²

¾£Ã¤j¾£Ã¤j  

  تفاضل آب ورودي و خروجي به استخر برابر است با: 

  1520 1200 320  oTÃ²
¾£Ã¤j  

  310 8 6 480 480000V m     oTÃ²  

  h
t min h

min
   

480000 11500 25320 60  

  اب درسي)كت11 و10هاي ه(صفح
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 »علي جعفري«  »4«ةزينگ -81

  ها: بررسي برخي از گزينه
هـاي مـورد مأموريـت شناسنامة شيميايي و فيزيكي سـياره»: 1«گزينة
شامل نوع عنصرهاي سازنده، تركيب شـيميايي اتمسـفر و  2و 1وويجر

  تركيب درصد اين مواد است. 
سامانه خورشيدي از زادگـاه خـود قبل از خروج از 1وويجر»: 2«گزينة

ميليـارد كيلـومتري گرفـت و  7يعني زمين يك عكس از فاصلة تقريبـاً 
  ارسال كرد.

با بررسي نوع و مقدار عنصرهاي سازندة برخي سـياره هـاي »: 4«گزينة
توان بهسامانة خورشيدي و مقايسة آن با عنصرهاي سازندة خورشيد مي

  رسيد.درك بهتري از چگونگي تشكيل عناصر
  كتاب درسي) 2ة(صفح

----------------------------------------------  
 »امير حاتميان«  »4«ةزينگ -82

  اند.ها صحيحهمة عبارت
  كتاب درسي) 4 ة(صفح

----------------------------------------------  
 »علي بيدختي«  »3«ةزينگ -83

اوليــه را محاســبهابتــدا نســبت هيــدروژن بــاقي مانــده بــه هيــدروژن
  كنيم.   مي

هاي متلاشي شده به مقدار هيـدروژن باقيمانـده چون نسبت مقدار اتم
1توان نتيجه گرفت مقدار اتماست، پس مي15برابر 16هاي باقيمانده

  ها است.مقدار اوليه اتم
  T T T T

   
1 1 1 11 2 4 8 16  

  T T  4 48 12   
  كتاب درسي) 6ة(صفح

----------------------------------------------  
 »دامنطاهر خشك«  »1«ةزينگ -84

  تنها عبارت (ب) نادرست است. 
ــورت  ــه صـــ ــر بـــ ــدايش عناصـــ ــت پيـــ ــب درســـ ب) ترتيـــ

»Fe C,N,Li He H  «  .است  
  كتاب درسي) 4تا 2هاي ه(صفح

----------------------------------------------  
 »رسول عابديني زواره«  »4«ةزينگ -85

  ها: گزينهبرخي ازبررسي
(Z)ايزوتوپ»: 1«گزينة يكسـان و هاي يك عنصر داراي عـدد اتمـي 

(A)   متفاوت هستند. عدد جرمي
اي يك عنصر خواص شيميايي يكسان دارند اما درهايزوتوپ»: 2«گزينة

برخي خواص فيزيكي وابسته به جرم ماننـد چگـالي بـا يكـديگر تفـاوت 
  دارند. 
تر عنصر ليتيم بيشـتر اسـت سنگيندرصد فراواني ايزوتوپ»: 4«گزينة

  تر، بيشتر است. سبكاما در عنصر منيزيم، درصد فراواني ايزوتوپ
  كتاب درسي) 6 و5هاي(صفحه

 »جواد سوري«  »3«ةزينگ -86

24Mgفراوان Mgاست كه يون آن12ترين ايزوتوپ منيزيم 2 .است  

  
p

N
Mg e p

e
N A Z


         
     

12
12 624 2 12 2 1012 10 524 12 12

nIM 

  كتاب درسي) 5ة(صفح
----------------------------------------------  

 »ليمهعبدالرشيدع«  »4«ةزينگ -87

  اند.ها صحيحهمة عبارت
  ها:   عبارتبرخي ازبررسي

118 26  ب) از بين عنصـر در آزمايشـگاه عنصر شناخته شده، فقـط
  شود. ساخته مي

  اي است.   هاي صنايع هستهاي از چالشپ) دفع پسماند هسته
  ي)كتاب درس 9تا 5هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مينا مساوات«  »4«ةزينگ -88

  ها: گزينهبرخي ازبررسي
تر از جنس گـاز عناصر تشكيل دهندة سيارة مشتري بيش»: 2«گزينة

  هستند به همين دليل اين سياره برخلاف زمين، از جنس گاز است. 
جزءشتري هيدروژن است كهترين عنصر سازندة مفراوان»:  3«گزينة

  اولين عناصر تشكيل شده در مهبانگ است.
عنصــر فلـزي يافــتعنصــر فـراوان مشـتري 8در ميـان»: 4«گزينـة

  شود.نمي
  كتاب درسي) 4 و 3هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مجتبي زارعي«  »3«ةزينگ -89

معي از هر دو نوع گلوكز معمـولي و توان تجدر اطراف تودة سرطاني مي
  كتاب درسي) 9ة(صفح  دار را مشاهده كرد.نشان

----------------------------------------------  

 »امير حاتميان«  »2«ةزينگ -90

  درست هستند. » پ«و» الف«هايعبارت
  هاي نادرست:بررسي عبارت

  ت زير است:صورهاي هيدروژن بهب) مقايسة درست پايداري ايزوتوپ

  H H H H H H H     7 4 6 5 3 2 11 1 1 1 1 1 1  
3 H شـود امـا كـه در طبيعـت يافـت مـيبا وجـود ايـن1ت) ايزوتوپ

 راديوايزوتوپ است. 

  كتاب درسي) 6ة(صفح
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